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Ata  da  S6tima  Reuniao  Ordinfiria  do  Primeiro  Periodo  Legislativo   de  202S.  As  19Ii

(dezenove  horas)  do  dia  21  (vinte  e  urn)  de  Maio  de  2025;   reuniram-se  na  Camara
Municipal  de  Tacaimb6.  Rna  Pedro  de  G6es,  n°12  centre  desta  cidade,  us  Seguintes
Vereadores:  Cicero    Aluizio  da  Silva,  Edvaldo  Jos6  de  Macedo,  Eduardo  da  Silva  Pereira,
Fagno Jose de Fran¢a, Maria Jos6 Macedo Sousa Lima, Maria Clarice da Sflva Martins, Mama de
NNazarfe Santos de Paula, Nadilson Numes da Stlva, Paulo Rodrigues da Silva.  Havendo ndmero
Regimental o senhor Presiderfe deu " Boa noite a todus e a todas. Vamus  darmus  inieio a
nossa s6tima reuniao ordiniria de Camara Municipal de Tacaimb6. E sempre urn momento
importante, nfro apenas pelo exercicio da nossa fungao legislativa, mac tambem por representar o
conpromisso que temos coln cada cidadfro e cidadi da nossa terra. Que esta noite seja de dialogo
respeitoso,  de escuta atenta e de decis6es qpe facam  sentido para a vida real  das pessoas,  drs
fammas do campo, as da cidade, de quem tral]alha, estuda, sonha e constrdi todos os dias, uma
Tacaimb6 mais justa e acolliedora. Declaro oficialmente aberta esta reunifro, desejando sabedoria
a todos us colegas vereadores e uniao em prol do bern comum. Declare aherto o expediente do
dia.  Convido o  primeiro secretino para fazer a leitura da pauta do dia.  Pego licenga,  senhor
secretino, para colrvidar o vereador Kcky Macedo da cidade de Cachoeirinha que esta presente
para sentar na cadeira de honra aqui junto conosco da mesa. Leitura do projeto de lei nrinero
04 de 2025. I,citura do requerinento ndmero 84 dc 2025. I-eitura do requerimento ndmero
8S de 2025. A palavra estf com o presidente. 0 presidente senhor Eduardo, deu uma pausa 5
minuts  antes  da votapao  dos  prQjetos  de  lei  dos  requerinentos  aqui  apresentados  para uma
breve reflexfro e na sequencia darmos continuidade a setima reuniao ordinina para votacao dos
mesmus.  Daremus  inicio  a  ordem  do  cia,  momento  em  que  serao  discutidos  e  votados  as

proposigdes constantes na pauta desta sessao. Coloco em votagao a ata da sexta reunifro ordinaria
en 7 de maio de 2025. APROVAD0 POR UNANIMIDADE. 0 projeto de lei ndmero 4 de
2025  de  autoria  do  vereader  Edvaldo  Jos6  de  Macedo  foi  encaminhado  para  as  conriss6es.
Coloco em votagiv o projeto de lei susbstitutivo ninero 10 de  19 de main de 2025 de autoria do
executivo.  Votapfro nominal  Lia Bratha:  Sin.  Nazar6:  Sin.  Clarice:  Sin.  Cicero:  Sim.  Paulo.
Sin.   Vadr   Sin.   Fala:   Sin.   Nadilson:   Sin.   Eduardo  Franca:   Sin.   APROVADO  POR
UNANHMIDADE.  Coloco  em  votapao  o  requerimento  ninero  084  de  2025  de  autcha  do
vereador Paulo Rodrigues da Silva. APROVADO POR UNANIMII)AI)E. Coloco em votacao
o   requerimento  ndmero  085   de   2025   de   autoria  do  vereador  Eduardo   da  Silva  Pereira.
APROVADO  POR  UNANIMIDADE.    A  Palavra  esta  facultada.  A  palavra  estd  com  o
vereador Paulo Rodrigues. Boa noite, senhoras e senhores que hoje estao aqui presentes. Hoje eu

pedi  urn requerimento  a respeito  do  lixo da nossa cidade, porque  a gente passa ra no  cartcho
novo, e muito organizado ten a lixeira la, com tampas para o povo, coloca o lixo dentro e isso ai
deixa  a  gente  gratificado.  Quando  a  gents  passa  naquela  rua  do  campo.  i  us  cachorros
canegando o lixo, e rna bagunga danada. Entfro, eu queria pedir a prefeita que se organizasse e
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que  olhasse  esse projeto  para nds  organizar mais  a cidade,  para que  o povo  que vein a nossa
Of dade visitar tenha uma, ten uma visao melhor para levar para outras cidades. Queria agradecer
tambem  aqul  o nosso  vereador Kaky de  Cachoeirinha  que veto  mos  visitar,  Seja ben-vindo  a
nossa  casa.  Brevemente  n6s tambem  vamos  la  visitar  voces,  se  Deus  quiser,  daqui  uns  djas.
Gente e isso.  Entao muito obrigado a todos voces.  Tamb6m eu quero lembrar ao secretdrio de
agricultura, ao senhor Marquinhos, que lembre da gente urn tratorzinho para arar as terras daqui
do  povoado  da  gente  na  cova  da  nega  e  dos  vizinhos  dos  sitios  que  ten  aqui  que,  estao

precisando de arapao, porque depois que passar a chuva nao adianta mandar mats hao, e melhor
nem viT. Entao, obrigado e urn abrapo e vamos juntos. A pahavra continua facultada. A palavra
esfa  com  a vereadora Clarice  de Ramos.  Boa  noite  a todos,  colegas  vereadores,  ptlblico  aqui

presente. Quero dizer aqui ao vereador Kaky, seja bern-vjndo. E, eu quero tambch e mandar urn
recado  ai  para  as  pessoas  que residem  em  Riacho  fechado.  Igrejinha,  Melancia  e  tamb5m  na
vilinha tres corapdes. Que gragas a Deus chegou os recursos que o ex-prefeito Alvaro, ele junto
com Wolney Quef roz, conseguiu para que fosse feito os calcamentos dessas vilas, ne? Grapas a
Deus. Entao, e o recurso ja esta em conta, para que a prefeita comece as obras, 6 1a em Riacho
Fechado sao sets ruas e na lgrejinha, tres rLras, que sao as rues la da prapa nova e tamb6m e o
calcamento da vilinha tres corap6es e I  KM de calgamento na vila Melancia, que inicia no fim da
vila e temina  em  Ze  Bodinho,  th  certo?  Entao,  eu quero  agradecer ao  ex-prefeito Alvaro  e
tambch Wolney Queiroz, e por ter couseguido esse recurso aqui para nossa cidade de Tacaimb6,
ta  certo?  E,  6  isso,  minha  gente.  Uma boa  noite  a  todos.  A  pa]avra  continua  facu[tada.  A

palavra esfa com o vereador Cicero de Aluisjo. Boa noite a todos e a todas, colegas vereadores e
vereadoras. Quero dar boas-vindas ao vereador Kaky da cidade de Cachoeirinha. Seja ben-vindo
Kaky. Primeiralnente agradecer a Deus por me conceder este momento e dizer a todos em geral

que voces sabem da minha correria, da minha luta, que sempre vivo al no dia a dia, batalhando e
Lutando para ajudar o povo da minha terra, pessoal da comunidade do meu sitio e circos vizinhos,
amanha, se Deus quiser, estaremos la solucionando aquele problema daquelas pogas de agua que
esth causando dificuldades de transitar por aquele local. Se Deus quiser a gente estari la amanha.
Para solucionar o problema. Quero aqui agradecer a tndos, uma boa noite, que Deus abengoe. A

pa]avra   continua   facuJtada.   A   palavra  esti  com   a  vereadora  hia  Bratm   Boa  nof te,
excelentissimo  presidente,  boa  noite  a  todos  os  vereadol.es  e  vereadoras  e  o  ptiblico  aqui

presente.  Quero aqui tamb€m registrar a presenga do vereador de Cachoeirinha, Kaky Macedo.
Seja ben-vindo. i, hoje eu quero comegar primeiramente agradecendo a Deus, agradecendo por
essas chuvas que Deus mandou, porque muitas pessoas ja estavam sofrendo com a falta de agua.
Entao, o que a gents ten que fazer e agradecer a Deus, porque qundo ele manda, ele manda
para  todos.  A  minha  palavra  hoje  e  s6  gratidfro  a  Deus.   Quero  aqui  tambch  registrar  o
requerimento de Edunrdo, que, eu ate pedi a`,eke, eu pedi e, ele tambch fez que foi o da pra9a,
Eduardo,  porque as pessoas daqui  dq rua me pediram para organizar a prapa,  ate porque vat
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chegar a festa, que 5 a festa de Santo Antonio. Entao, se nao conseguir o orgfro competente, rfeo
cosegui fazer a reforma da praga, mas peap aqui encarecidamente que pinte por conta da festa, o

pessoal fa tudo preocupado ja com a praca aqui do centro, Sabemos que no dia 13, ne 6 a festa de
Santo  Antohio  do  nosso  municipio.  Venho  aqul  pedir  para  que  possa  fazer  isso.  Meu  muito
obrigado  e  fiquen  todos  com  Deus.  A  palavm  continua  facuLtada.  A  palavra  esta  com  a
vereador Nadilson Nunes.  Boa noite,  nobles vereadores, pdblico aqui  presente.  0 vereador da
cidade  de  Cachoeirinha,  Kaky  Macedo,   seja  bern-vindo.  E  muito  importante  essas  visjtas
iustitucionais, porque aproxima a dor que ds vezes voce  sente  15, Kaky,  a mesma que a gente
sente aqui, nada melhor do que a gente ir trocando figunnhas e resolvendo esses problemas de
forma  conjunta.  Mas  nobres  vereadores,  6  eu  venho  fazer  uso  da  fala  hoje  para  falar  da
importfrocia da reuniao das comiss5es. Para aquelas pessoas que mos assistem de casa, talvez nao
entendam, Edunrdo, como 6 que funciona uma aprovapfro de urn projeto de lei, n5? Multas vezes
as pessoas acham que a gente s6 se reine aqui, recebe o projeto, aprova e fa feito o neg6cio. Nao,
a gente  tern toda uma diseussao  jntema que  se  chama reuniao  das  comiss5es.  Existem  varias
comissaes.  Existe a comissao de coustituigao, justiga e redapao que vat analisar o teor da lei,  o

que 5 que a lei th dizendo. Existe a comissao de finangas e orqumento que vai discudr as quest6es
de teor organentirio, aumento de salario. Entao, cada comissao val ter sua atribuicao. Existe a
comissao de  sadde e tanbem  existe a comiss5o de assistencia social, E, eu fu designado pelo
atual presidente para estar presidente da comiss5o de constitui9ao e justica. E 6 inportante, eu ta
fazendo essa fala hoje, vereador Kaky, porque grapas ao trabalho da comjssao de constituigao e

justiga,  na disoussao  com os  demais vereadores,  a gente  conseguiu  observar alguns  equivocos
juridicos que veio em urn projeto de lei do executivo para essa casa. Por exemplo, o projeto de
lei nulnero  10 que a gente colocou em votapao hoje e a gente fa aprovando, que cria sete novas
fungdes gratificadas na nossa cidade.  0 que  sao fung6es gratificadas para aquelds pessoas que
estao em casa e podem ser que nao entendam.  A fungfro gratificada, eta ten como objetivo dan
urn  valor  numerdrio,  uma  renumeragao  a  mais  do  que  urn  funciondrio  normal.  A  fungfro

gralficada, se o funcionalo ele recebe uni salalio minimo, ele vat receber urn valor a mats per
ser  uma fungao gratificadaL  Nesse caso  do  projeto de  lei,  a gente  esth discutindo  e votamos a
criapao de dois  duas fung6es gratificadas que  se chama agente  de contratapao e cinco fung5es

gratificadas que se chama agente de contratapao e equips de apoio. Essas pessoas estao lctadas
no setor de licitapao do municipio. 0 projeto que a gente recepcionou, ele vinha com o valor da

gratificagao mensal para o agente de contratap5o no valor de 3.000,00 reais e ele vinha com o
valor da funefro gratificada para equipe de apoio de 2.500,00. Sd que quando a gente vai observar
o que os tribunais faLam sobre a concessao da fung5o gratificada, a gente ja se deparou com uma
situapfro aqui. 0 valor de uma fungao gratificada, ela nao pode ser maior que o valor de  100% do
salalio que voce recebe. Entao, o funcionino ele ja recebia urn salario minimo e ele iria receber,
se a gente tivesse aprovado da forma,como a gents recebeu, ele iria receber urn salalio lniliimo.
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que ja e o saldrio normal, mais dois salarios mihimos em cima de uma fungao gratificada. Entao
a gente conseguiu observar que existia esse equivoco. 0 municipio fez a corre9ao desse artigo na
lei e a gente baixou o valor de 3.000,00 reais, vereador Eduardo, para 1.482 reais, ou seja, o que

perfaz memos da metade do valor que tinha vindo no projeto original.  0 outro projeto que, no
mesmo artigo, que aumentava para 2.500 reais, a gente conseguiu co]ocar para o valor de 982
rears.  Qunndo  a gente  faz esse trabalho  aqui  na comissfro, nao e com o objetivo de prejudicar
vereador Vado, nenhum funcionario da cfmara, da prefeitura, nao 6 com o objetivo de deixar de
reconhecer a importancia que esses funcionarios ten. i rna foma da gente tentar faer justica,
vereador Faia,  com aqueles  que  muitas vezes  ocupalli cargos tambem  importantes,  como  urn

gari, como urn coveiro, mas que liao ten direito a mesma gratificapao, Eduardog nfro querendo
desmerecer nenhuma. fim9ao. E quando a gente conseguiu discutir esse projeto nas comiss5es e
chegamos a esse consenso, a gente couseguiu observar que existia urn equlvoco, e esse equivoco
foi  corrigido  enfao  e  muito  importante, vereadores,  a reuhiao  das  comissdes  para que  a  gente

possa discutir esse projeto de unia foma clara, coesa, para que a gente possa amanha, vereador
Eduardo, dan ulna satisfapfro a populapao daquilo que a gente fa fazendo aqui. Porque o nosso
trabalho ndo e sd la fora, mac tambem aqui dentro, vereador Kaky.  E a gente precisa tor essa
responsabilidade administrativa quando  a gente ta pensando na satide  financeira do  municipio,

qqudo a gente fa pensando que enxugando a maquina e fazendo ela rodar com eficiencia e com
eficdeia, com menor custo possivel,  e possivel  a gente  gerar oportunidade para outros.  Eutao,
muito obrigado a voces, vereadores, por terem tido essa compreensfro no momento que a gente
discndu nas comiss6es e hoje e muito importante a gente fa aqui podendo dar essa justificativa

para a populafro, porque mostra que a gente th no caniinho certo, a gente ta intemamente fazendo
o servi9o, mas assim como eu acompanho o vereador Paulo, o vereador Cicero, Nazare, Lia e os
demals, a gente tanibem ti la fora solucionando as demandas da populap5o. Vamos simbol'a que
o trabalho nao pode parar ndo, obrigado. A pr[avra continua facu[tada. A palavra esti com a
vereador  Vado  Veneno.  Boa  noie  vereadores,  vereadoras,  phblico  presente.  Eu  quero  aqui
agradecer  ao  ex-prefeito  Alvaro  Marques  pela  a  emenda  de  Wolney  Queiroz,  exrdeputado
federal, que mandou, uma emenda de 1.244.000, Teals. Faia, Riacho foi beneficiado, seis ruas fa
vfo ser calcadas.  Clarice,  Igrejinha tambem vat  ser beneficiada, trfes ruas.  A vila tres corap6es
tanb6m vai ser calgada. Mctancia, qtiase 1 KM de calgamento  Eu sd tenho que agradecer ao ex-
deputado federal que foi o deputado que mais destinou recursos na hist6ria de Tacaimb6.  Hoje
ele  6  mjnistro  da  previdencia  do  govemo  Lula  e  ate  outra  oportunidade,  se  Deus  quiser.  A

pa]avra continua facultada. A palavra esta com a vereadora Nazar6. ExceJentissimo presidente,
colegas vereadores, coLega vereador de Cachoeirinha, no qual veio mos visitar, seja ben-vindo, e
urn  prazer  lhe  conhecer,  functonarios  desp  casa,  ptiblico  aqui  presente,  meu  filho  Pedro
Emanuel, boa noite a todos. Primeiramente agradecer a Deus pela realizapao da festa do dia das
macs no nosso distrito de RIacho fechado, no qual foi uma grande festa, as mires tiveram suas
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participap6es,  marcaram  presen9a,  nao  tiveraln  medo  da  chuva e  foi  embaixo  da  chuva  que
fizemos uma grande festa, no qual ela sempre foi feita, nunca deixei de realizar, sempre junto das
macs  e  esse  ano  foi  diferente,  foi  melhor,  foi  mats  do  que  merecedor  a  festa  para  aquelas

queridas  manaes,   No  domingo   realizamos  a  corrida,   no  qual   multas   das  macs  tanbem
participalrm. For urn glande sucesso, premiapdes, pessoas da nossa localidade se envolveram na
organizagiv, no queL n6s temos uma pessoa tambem do grande esporte, e Alex e Liliane e foi o
envolvimento junto com a equipe de esporte do nosso municipio, a pessoa de Juninho e Tele.
Entao, eu parabenizo a teda essa equipe por toda orgamzapao que foi urn verdadeiro sucesso no
nosso  distrito.   Tallibem  colegas  veTeadores,  quero  aqui  parabenizar  o  nosso  secretdio  de
agricultura, nossa prefeita Joelda, no qual os tratores estao em apao mos distrhos, nas vilas e em
toda a zona rued. ha na barTa do algodio, na cova da negro, assim como o secretato disse que os
tratores ja estao trabalhando para o agricultor, no quad tambem ja na Moita do meio, he, Cicero,

ja ele disse que ja esfa destinado o trator. Entao, eu vejo que e uma secretaria multo ativa, uma
secretaria  com  grandes  apdes.  Enfao,  em  none  de  todo  agricultor,  eu  agradego  ao  nosso
secretato  de agricultura, Marqulnhos,  e vanos para  frente porque  o trabalho  nfro para,  ta  s6
comequdo e recursos t6 vindo, grandes emendas e o municipio vai evoluir, continunr evoluindo,

porque a gente nao pods dizer que o munictpjo nao ta evolulndo. Esta sim. Entao, nossa prefeita
ti em busca de grandes reeursos e assim que o nosso munieipio, nosso povo fica agradecido. No

qual tamb6m, como foi requerimento da vereadora, as ruas de Riacho fechado vat ser concluido
o calgrmento e estamos em projeto porque foi urn |]lano de govemo da nossa prefeita. Promessa
e  divrfu e  ela vat  cunprir com  sua apao,  com  seu tTabalho.  Tamb6m  e  na vila Melancia,  rfe,
como foi requerimento do vereador e presidente da casa.  Entao,  a gente tern que trabalhar e o
politico e isso, e fiscalizar e esperar o plano de govemo da nossa prefeita, com fe em Jesus e o
povo  esta  esperando  ansioso  porque  eles  sao  merecedores.  Boa  noite  a  todos  e  que  Deus  os
proteja e ate a prdxima reuniao, se Deus quiser. A I)alavra continua facuLtada. A palavra esta
com a vereador Faia de Riacho. Boa noite a todos.  Venho aqui saudar nosso amigo vereador de
Cachoeirinha, Kaky Macedo.  Seja ben-vindo Kaky, volte sempre a essa casa e brevemente, irei
fazer ulna visita a voce tamb6m ld.  Saudar a mesa dirctora, saudar todos os vereadores, a todas
vereadoras, e fazer urn agradecimento especial ao nosso ex-prefejto Alvaro Marques, que tanto
fez pela nossa comuridade de Riacho fechado e alnda mos presenteou mats agora com seis mac
caleadas,  ne?  Ruas  essas  que  eu tamb6m  quero  agradecer  a  Adjailton  que  na  6poca  que  n6s
fomos atrds do recurso, o deputado disse:  " N6s mandamos a emenda, agora facan o projeto"

que recurso nenhum vein sem  projeto.  Fui  eu  e Adjailton, medimos  as ruas,  fizemos todo  o
projeto e hoje vamos colher esse fruto que 6 calear essas seis ruas de Riacho fechado. Tinha feito
tambch Nazaie na 6poca o rquerimento dessas ruas quando eu tava vereador naquela epoca e
gragas a Deus agora espero que a prefeita 6 conclua que o dinheiro tern, o dinheiro do nosso
deputado  Wolney  Queiroz,  nosso  e*rdeputado  e  hoje  minstro,  destinou  1.244.000  reais  para
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Riacho  fechado,  Melancia,  IgrQjinha,  mudar  a  qunlidade  de  vida  desse  povo.   Isso  aqui  6
compromisso mesmo  sem estar no mandato,  aindr fa vivendo  a hist6ria e o legado de Alavro
Marques. For isso que eu volto a dizer, muitos passaram, todos tiveram suas contribuic5es, mas o
melhor prefeito da hist6ria de Tacaimb6 alnda 6 Alvaro Marques. Por isso, quero agradecer a ele,
agradecer a Wolney Queiroz e desejar rna boa nor te a todos e fazer tanb6m uma cobranga ao
nosso amigo Marquinhos, que ja era para o trator esfa fucionando em Riacho fechado. Hoje a
noite seu Quequer foi La em casa, hoje a noite o pai de Rose foi la em casa atrds de trator, que na
6poca que Alvaro era prefeito eu tomava conta dos tratores, a gente arava mais de 500 horas de
terra. Saha da elltrada de Riacho ali, da chesf, ia teminar la na barragem de Solte, na divisa com
Cachoeirinha.   Isso   que   6   compromisso   com   o   povo.   Espero   que   a  prefeita   tenha  esse
compromisso que Alvaro tinha de conthbuir com os nossos agricultores e nfo olhar, Eduardo, a

quem, que eu vou estar la fiscalizando, se votou em Faia, ten que arar, se votou em Eduardo tern
que arar, se votou em Joelda ten que arar, se votou em Val, tern que arar. Ten que arar de todos,
que o recurso 6 do municipio.  0 trator nfro e de Joelda, rfeo e de vereador, nao 6 de ningutm, o
trator 6 do povo e eu vou fa la para fiscalizar porque quando eu tomava conta do trator, eu quero

que un diga la que deixou de arar a terra porque rfu votava em Alvaro, arava a terra de todo
mundo. Por isso que hoje eu posso cobrar de cabeqa erguida que la tom que arar a terra de todo
mundo, de A e 8 e vou ta la fiscalizando pol'que esse e o meu papael. E uma boa noite a todos.
Ap6s a fala do vereador Faia,  a vereadora Nazarfe, pediu o direito de fala ao senhor presidente
Eduardo,  que  lhe  concedeu,  e  ela  exphcou  que  os  tratores ja  estavam  arando  as  terras  dos
agricultores.  Logo  em  seguida  o  vereador  Fala  pediu  o  direto  de  fala,  ao  senhor  presidente
Eduardo, que lhe concedeu e o vereador explicou a vereadora que nao tinha falado no none dela,
e  apenas  fez  a  fala  porque  os  agricultores  foram  a  sua  procura.  procurando  sat)er  sobre  os
tratores. A palavra foi facultada. Fez uso da palavra o vereador presidente Eduardo. Boa noite a
todos e todas aqui presentes, saudar o vereador de Cachoeirinha, Kaky, toda mesa diretora, todos
os  vereadores  e  vereadoras  desta  casa,  o  pthlico  aqui  presente  e  todos  que  estao  al  mos
assistindo.  Dizer da importancia da cfimara de vereadores do  nosso  muhicipio.  Desde janeiro,
todos os vereadores vein empenhados, he, em fazer requerimentos, projctos de lei e fiscalizando
a  que  ten  que  set  fiscaljzado  para  a  cidade  crescer  e  avan9ar.  Quero  aqui  destacar  o  meu
requerimento da noite,  que e a reforma da praca Franceljno Arfujo,  da igreja matriz,  que  foi

pedido  meu, vercadora Lja, 6,  mas o povo  me pediu tambem,  sei que a senhora iria colocar o
requerimento,  mas outras  pessoas ja tinham, pedido.  Dizer da importancia da reforma dessa prapa

que e  carfro postal  da nossa cjdade,  onde todos os eventos  sao  realizados nela.  Entao  pego  a
prefeita que atenda esse requerimento, assim tambin como todos os outros colocados nesta casa
de   minha  autoria  e   dos  colegas  vereadores  que   ate  hoje  nao   obteve  nenhuma  resposta.
Requerimeuto tambem da passagern prolhada proximo a Joao Bade, curl as chuvas que ja esta
acontecendo, daqui a alguns dias vai ser intrausitivel passar per all. Tambch quero aqui destacar
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a chegada de  1.244.715,48  no nosso municfpio.  Recebi o  oficio da codevasf la no cabinete  da

presidencia.   destacando   essa  grande  emenda  parlamentar  do  ex-deputado   federal   Wolney
Queiroz,  que chegou no nosso municipio,  no  govemo do ex-prefeito Alvaro Marques,  ao qunl
venho parabenizar e agradecer por terem ido em busca desses investimentos para nossa cidade.
Seu legado continua dentro do muhicipjo. Pedi a prefeita que execute as obras com certeza, com
transparencia e  com  o  melhor para o  nosso  povo.  Foram  contempladas  sets  ruas  em  Riacho
fechado, tres ruas na viLa lgrejihha,  na vila tres corapdes que agora se chama Luciano Santana
Barbosa,  urn  grande  amigo,  meu  e  do  meu  pal,  rfe,  de  todos  que  all  residem,  sabem  da
importancia de Lueialio, o quarto ele foi fundamental  e amigo do povo mais carente.  E uma

grande  homenagem  e  com  certeza  sera  uma  grande  inauguracao  e  estarei  la  presente  para
contemplar  a  obra  em  nome  desse  grande  amigo.  Tanbem  destacar  aqul  mats   I   KM  de
calqumento  na  vila  melancia,  rfe,  de  inicio  ali  onde  finaliza  o  calcamento  ate  a  casa  de  Z6
bodinho e Joao vaqueiro, rfe, essa grande obra que aquele povo tanto espera, ne, que em janeiro
coloquei  o requerimento,  pedindo  a prefejta que fizesse aquela obra e gracas a Deus que  com
essa emenda que chegou, que Alvaro foi buscar, rfe, ja esti no cofre da prefeitura e a prefeita

pods executar a obra. Sera de grande importancia para todos. Tambem aqui quero convidar todas
as  macs  Tacalmboenses,  as  vereadoras  mulheres  os  vereadores  tambem  que  queiram  fazer

presente para a festa das mifes in vila MeLaneia, dia 24 de maio, que tefa ihicio ds 4 horas da
tarde, Nao sera uma festa de politica, sera uma festa para todas as mass, entao se sintam todos
convidados e a gente se encontra la. Agradecer a Deus por mats uma oportunidade, por mais uma
reuniao,  por estar me  conduzindo  a  administrar essa  casa  com  transparencia,  com  lealdade  e

principalmente cuidando do que 6 do povo.  A gente ve aqui a mudanga, microfones novos,  os
tablets  deixado  pela  ex-presidente  e  minha  atual  vice-presidente  Clarice  de  Ramos,  tambem
cadeiras  novas,  arcondicionados  que ja chegaram,  computadores  e tantas  outras coisas.  Isso  e
respeito a casa do povo.  Muito obrigndo, que Deus vos abencoe e vamos simbora trabalhar por
Tacalmbd.  Encerrada as discuss6es e dehiberap6es,  Agradecemos a Deus por mais uma sessao
rcalizada  com  sabedoria  e  respeito,  que  ele  continue  tios  guiando  em  nossa  missao.  Declaro
encerlada a s6tima sessao ordinaria da camara municipal de vereadores de de Tacalmbd. Muito
obrigado, Deus abenape a todos.

Sala Rfldo Guedes Souza da Camara MunidpaL de Tacaimb6, Esfado de Pemambuco, em 21 de
male de 2025.
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